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										Ποιες οι διαφορές αλλεργίας και ίωσης

									
									
										
                                        Αν το παιδί έχει κάποια συμπτώματα που θυμίζουν και εποχική αλλεργία και κρυολόγημα, πρέπει να βρείτε τρόπο να καταλάβετε τι από τα δύο είναι για να το αντιμετωπίσετε κατάλληλα:


	Η αλλεργία συνήθως δε συνοδεύεται από πυρετό, καθώς αυτό είναι σύμπτωμα ίωσης.


	Τα συμπτώματα της αλλεργίας, όπως η καταρροή, το φτέρνισμα και τα μάτια που κλαίνε δεν εμφανίζονται πριν έρθει η άνοιξη. Αντίθετα, η ίωση και το κρυολόγημα υφίστανται συνήθως το φθινόπωρο και το χειμώνα.


	Αν στην οικογένεια υπάρχει ιστορικό αλλεργιών, είναι πολύ πιθανόν το μικρό σας να εμφανίσει και αυτό αλλεργίες. Και το αντίστροφο βεβαίως.


	Οι αλλεργίες της άνοιξης οφείλονται κατά κύριο λόγο στην ανθοφορία και τη γύρη που αιωρείται στην ατμόσφαιρα. Συνεπώς, όταν το παιδί βρίσκεται σε ένα περιβάλλον με πολλά λουλούδια και δέντρα, τα συμπτώματα θα χειροτερεύουν και οι πιθανότητες να μην πρόκειται για ίωση αυξάνονται.


	Εκτός από την μπουκωμένη μύτη και την έντονη καταρροή, το παιδί σας μπορεί να εμφανίσει και φαγούρα στη μύτη, τα αυτιά και τα μάτια, συμπτώματα δηλαδή που δεν υπάρχουν σε μια απλή ίωση. 
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											Η αντιγηραντική δίαιτα που μιμείται τη νηστεία

											
											 
												
													
												
											
											
											Όσοι ακολούθησαν τη δίαιτα που μιμείται τη νηστεία είχαν μειώσει τους δείκτες που σχετίζονται με τη βιολογική γήρανση κατά 2,5 χρόνια κατά μέσο όρο.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Υψηλά επίπεδα βιταμίνης Β3 συνδέθηκαν με καρδιακές παθήσεις

											
											 
												
													
												
											
											
											Υψηλά επίπεδα νιασίνης, μπορεί να αυξήσουν τον κίνδυνο καρδιακών παθήσεων, προκαλώντας φλεγμονή και καταστρέφοντας τα αιμοφόρα αγγεία.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Τι είναι ο Αλφαβητισμός Υγείας και πως βελτιώνει τη ζωή

											
											 
												
													
												
											
											
											Ο αλφαβητισμός στην υγεία, αποτελεί μια σημαντική μορφή κοινωνικού και πολιτισμικού κεφαλαίου, καθώς συμβάλλει σε μια σημαντική στρατηγική προσωπικής ενδυνάμωσης και σε βελτίωση της ποιότητας ζωής.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											1/10 γυναίκες ανακαλύπτει ότι έχει καρκίνο στην εγκυμοσύνη

											
											 
												
													
												
											
											
											Μια νέα έρευνα στη Μεγάλη Βρετανία αποκαλύπτει ότι μία στις δέκα γυναίκες που διαγνώστηκαν με καρκίνο του μαστού, παρατήρησε τα πρώτα σημάδια της ασθένειας κατά την διάρκεια της εγκυμοσύνης ή του θηλασμού.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Επιδημία ιλαράς: Τι να προσέξουν παιδιά, έφηβοι και ενήλικες

											
											 
												
													
												
											
											
											Δεν είναι μόνο τα παιδιά που κινδυνεύουν από την ιλαρά, αλλά και οι ενήλικες.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Νέα μέθοδος ανίχνευσης του καρκίνου των ωοθηκών από δείγματα ούρων

											
											 
												
													
												
											
											
											Η έρευνα παρουσιάστηκε στην 68η Ετήσια Συνάντηση της Βιοφυσικής Εταιρείας, στη Φιλαδέλφεια της Πενσυλβάνιας.
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